
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
  

РІШЕННЯ 
шістнадцятої позачергової сесії восьмого скликання 

 

 

21 жовтня 2021 року  № 744 

 

Про надання дозволу на передачу в оренду комунального майна  

 

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, Закону України „Про оренду державного та комунального майна“, 

враховуючи протокол засідання експертної комісії з визначення рівнів та класів 

надзвичайних ситуацій державної служби України з надзвичайних ситуацій            

№ 15/09-21 від 12 жовтня 2021 року щодо затвердження переліку надзвичайних 

ситуацій на території Полтавської області, протокол комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Пирятинської 

міської ради від 20.10.2021 №19/2021, рекомендації постійних комісій міської 

ради, з метою забезпечення сталого функціонування установ, закладів освіти та 

охорони здоров’я в опалювальний період, створення безпечних умов для 

навчання та праці жителів громади в умовах пандемії, пов’язаної з поширенням 

гострої респіраторної хвороби Covid-19, у зв’язку з відсутністю постачання 

природного газу бюджетним установам на осінньо-зимовий період 2021/2022 

років, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати дозвіл виконавчому комітету Пирятинської міської ради на 

передачу в оренду ДП ,,Пирятинтеплопостачання“ (Барабаш Ю.М.) без 

конкурсу, на період проведення аукціону, теплогенераторної, розташованої за 

адресою: площа Героїв Майдану,2, м.Пирятин, Лубенський район, Полтавська 

область (загальна площа 12,0 кв. м).  

2. Надати дозвіл Пирятинському ліцею № 4 Пирятинської міської ради 

(Шкурупій Л.Г.) на передачу в оренду ДП ,,Пирятинтеплопостачання“ (Барабаш 

Ю.М.) без конкурсу, на період проведення аукціону, обʼєктів: 

котельні по вул.Європейська,2, м.Пирятин, Лубенський район, 

Полтавська область (загальна площа 23,7 кв. м); 

топкової по вул.Соборна,38, м.Пирятин, Лубенський район, Полтавська 

область (загальна площа 20,0 кв. м). 



3. Надати дозвіл Пирятинському ліцею № 6 Пирятинської міської ради 

(Василенко М.В.) на передачу в оренду ДП ,,Пирятинтеплопостачання“ 

(Барабаш Ю.М.) без конкурсу, на період проведення аукціону, обʼєктів: 

котельні по вул.Гагаріна,84, м.Пирятин, Лубенський район, Полтавська 

область (загальна площа 25,8 кв. м); 

котельні по вул.Центральна,1, с.Олександрівка, Лубенський район, 

Полтавська область (загальна площа 39,2 кв. м). 

4. Надати дозвіл Пирятинському ліцею Пирятинської міської ради 

(Пономаренко Л.В.) на передачу в оренду ДП ,,Пирятинтеплопостачання“ 

(Барабаш Ю.М.) без конкурсу, на період проведення аукціону, обʼєктів: 

котельні по вул.Визволення,2а, м.Пирятин, Лубенський район, 

Полтавська область (загальна площа 27,0 кв. м); 

 котельні по вул.Зоряна,116, м.Пирятин, Лубенський район, Полтавська 

область (загальна площа 21,1 кв. м). 

5. Надати дозвіл відділу освіти, молоді та спору Пирятинської міської 

ради (Шерзой Н.Г.) на передачу в оренду ДП ,,Пирятинтеплопостачання“ 

(Барабаш Ю.М.) без конкурсу, на період проведення аукціону, обʼєктів: 

модульної теплогенераторної по вул.Луценка,40, с.Березова Рудка, 

Лубенський район, Полтавська область (загальна площа 13,7 кв. м); 

теплогенераторної по вул.Миру,10А, с.Вишневе, Лубенський район, 

Полтавська область (загальна площа 8,0 кв. м); 

теплогенераторної по вул.Центральна,55А, с.Березова Рудка, Лубенський 

район, Полтавська область (загальна площа 31,8 кв. м); 

котельні по вул.Садова,24, с.Велика Круча, Лубенський район, 

Полтавська область (загальна площа 51,6 кв. м); 

будівлі котельні по вул.Січових Стрільців,77, м.Пирятин, Лубенський 

район, Полтавська область (загальна площа 27,1 кв. м). 

6. Надати дозвіл КП ,,Пирятинський центр первинної медико-санітарної 

допомоги Пирятинської міської ради“ (Киричевський Є.М.) на передачу в 

оренду ДП ,,Пирятинтеплопостачання“ (Барабаш Ю.М.) без конкурсу, на період 

проведення аукціону, теплогенераторної, розташованої за адресою: 

вул.Визволення,5, м.Пирятин, Лубенський район, Полтавська область (загальна 

площа 15,7 кв. м). 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Мельниченка М.В. та 

постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан 

О.В.). 

 

 

Секретар міської ради Сергій ПАЗЮК 

 


